

Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Wärmetheorie & Hydraulik

Pieper, Andreas

Karlsruhe, 1872/73

Bewegung der Luft in längeren Röhren

[urn:nbn:de:bsz:31-279864](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-279864)

Bestimmung des Ziffernwertes in Gauß, so findet man:

$$\frac{Q}{b \cdot t} = \frac{13324}{1 - 0,85 f(p)} \sqrt{\frac{f(p)}{T}}$$

unter der d. angegebenen Tabelle entnommen werden, ad. wenn man die mit dem geringsten Anzeigerwert berechnete um d. Formel $f(p) = 0,2915(1 + 0,355d)$ und zwar mit $d = 10^{-4}$ korrigiert, so erhält d. für die in der Tabelle 0,2 zu sein, d. h. $d = 10^{-4}$. Unter dieser Voraussetzung kommt es häufig vor, daß man nicht findet, sondern, daß d. folgende $f(p)$ klein werden.

Es sei z. B.: eine Schallgeschwindigkeit für einen Luftkörper zu berechnen, welcher in d. 2.5 Klg. Luft zerstreut werden soll, also $Q = 2,5$. Aus d. Tabelle erhält man für $b = 0,74$, wenn $f = \frac{2,5}{74} = 1,027$. Angenommen ab solch in d. Tabelle. Man nehme nun d. kleinste f in d. Tabelle, welche größer als $1,027$ ist, nämlich $f = 1,1$. Die Differenz $1,1 - 1,027 = 0,073$ ist die Differenz zwischen $1,1$ und $1,027$. Die Differenz $1,1 - 1,027 = 0,073$ ist die Differenz zwischen $1,1$ und $1,027$.

Man nehme nun d. kleinste f in d. Tabelle, welche größer als $1,027$ ist, nämlich $f = 1,1$. Die Differenz $1,1 - 1,027 = 0,073$ ist die Differenz zwischen $1,1$ und $1,027$.

Man nehme nun d. kleinste f in d. Tabelle, welche größer als $1,027$ ist, nämlich $f = 1,1$. Die Differenz $1,1 - 1,027 = 0,073$ ist die Differenz zwischen $1,1$ und $1,027$.

$$A = 1,027 \cdot 2,5 \cdot \frac{1 - 0,85 \cdot 0,04888}{13324} \sqrt{\frac{300}{0,04888}} = 0,01447 \text{ cm.}$$

Bewegung der Luft in längeren Röhren.

Es sei eine vertikale Röhre d. Länge l und d. Querschnitt F gegeben:

$$\frac{u \, du}{g} + \frac{n}{n-1} \frac{R \, dT}{T} = ds \cos \psi + W \, d\theta$$

$$\frac{R \, dT}{n-1} + R \, T \frac{d(Tu)}{Tu} = W \, d\theta + \lambda \frac{ds}{g} \frac{u^2}{2g}$$

$$\frac{u \, du}{g} + R \, dT - R \, T \frac{d(Tu)}{Tu} = ds \cos \psi - \lambda \frac{ds}{g} \frac{u^2}{2g}$$

Es sei eine vertikale Röhre d. Länge l und d. Querschnitt F gegeben. Die Luft in der Röhre bewegt sich in der Richtung der Schwerkraft. Die Temperatur T ist in der Röhre konstant. Die Geschwindigkeit u ist in der Röhre konstant. Die Dichte ρ ist in der Röhre konstant. Die Viskosität λ ist in der Röhre konstant.

Die Dichte ρ ist in der Röhre konstant. Die Viskosität λ ist in der Röhre konstant. Die Temperatur T ist in der Röhre konstant. Die Geschwindigkeit u ist in der Röhre konstant.

Die Dichte ρ ist in der Röhre konstant. Die Viskosität λ ist in der Röhre konstant. Die Temperatur T ist in der Röhre konstant. Die Geschwindigkeit u ist in der Röhre konstant.

$$dT = - \frac{n-1}{n} \frac{dh}{R} \text{ und somit hier Folgendes: } T = T_0 - \frac{n-1}{n} \frac{h-h_0}{R}$$

Man nehme nun d. kleinste f in d. Tabelle, welche größer als $1,027$ ist, nämlich $f = 1,1$. Die Differenz $1,1 - 1,027 = 0,073$ ist die Differenz zwischen $1,1$ und $1,027$.

Man nehme nun d. kleinste f in d. Tabelle, welche größer als $1,027$ ist, nämlich $f = 1,1$. Die Differenz $1,1 - 1,027 = 0,073$ ist die Differenz zwischen $1,1$ und $1,027$.

Man nehme nun d. kleinste f in d. Tabelle, welche größer als $1,027$ ist, nämlich $f = 1,1$. Die Differenz $1,1 - 1,027 = 0,073$ ist die Differenz zwischen $1,1$ und $1,027$.

$$(R J_1 + \frac{n-1}{n} h_1) \frac{dh}{h_1} - \frac{n+1}{n} \frac{dp}{p} = 22 \frac{ds}{s} \quad \text{für } G. \text{ wenn man}$$

eingewandt man, dabei ist $\frac{dh}{h} = d\left(\frac{1}{h}\right)$ und $\frac{dh}{h} = d[\ln h]$.

$$\text{also: } (R J_1 - \frac{n-1}{n}) \left(1 - \frac{h_1}{h}\right) - \frac{n+1}{n} \ln \frac{h}{h_1} = 22 \frac{s}{s_0}$$

Stütz für $G.$ ist h bestimmt. Sei v Geschwindigkeit gegen das Fallrohr, so besteht Stütz $G.$ aus dem Stütz v und dem Stütz h . Die Stütz h ist bestimmt durch die Bedingung $h = h_1 \left(1 - \frac{v}{v_1}\right)$. Die Stütz v ist bestimmt durch die Bedingung $v = v_1 \left(1 - \frac{h}{h_1}\right)$. Die Stütz h ist bestimmt durch die Bedingung $h = h_1 \left(1 - \frac{v}{v_1}\right)$. Die Stütz v ist bestimmt durch die Bedingung $v = v_1 \left(1 - \frac{h}{h_1}\right)$. Die Stütz h ist bestimmt durch die Bedingung $h = h_1 \left(1 - \frac{v}{v_1}\right)$. Die Stütz v ist bestimmt durch die Bedingung $v = v_1 \left(1 - \frac{h}{h_1}\right)$.

$$h = \frac{v_1^2}{2g}$$

für u	9	16	25	36
h	0,04	0,03	0,024	0,02

Hand an Stütz h Weisbach'sche Reibungsgesetze angesetzt sind für $G.$ man nimmt 25 cm für h und 300 cm für h_1 . Die Stütz h ist bestimmt durch die Bedingung $h = h_1 \left(1 - \frac{v}{v_1}\right)$. Die Stütz v ist bestimmt durch die Bedingung $v = v_1 \left(1 - \frac{h}{h_1}\right)$. Die Stütz h ist bestimmt durch die Bedingung $h = h_1 \left(1 - \frac{v}{v_1}\right)$. Die Stütz v ist bestimmt durch die Bedingung $v = v_1 \left(1 - \frac{h}{h_1}\right)$.

$\frac{u_1}{u} = 0,8$ und fast: $\frac{h_1}{h} = 0,64$. Dies ist die Stütz h angesetzt ist:

$$\left(\frac{295 \cdot 300}{1,2 \cdot 256} + \frac{41}{141}\right) 0,36 - \frac{241}{141} \ln \frac{1}{0,64} = 0,06 \frac{s}{s_0}$$

$$\text{und also } \frac{s}{d} = 4031.$$

für h bestimmt man:

$$J_1 - J = \frac{41}{141} \frac{h}{2R} \left(1 - \frac{h_1}{h}\right) = \frac{41}{141} \frac{400}{1,2 \cdot 256 \cdot 295} \cdot 0,26 = 0,0735$$

Man ansetzt für h die Geschwindigkeit v und die Stütz h ist bestimmt durch die Bedingung $h = h_1 \left(1 - \frac{v}{v_1}\right)$. Die Stütz v ist bestimmt durch die Bedingung $v = v_1 \left(1 - \frac{h}{h_1}\right)$. Die Stütz h ist bestimmt durch die Bedingung $h = h_1 \left(1 - \frac{v}{v_1}\right)$. Die Stütz v ist bestimmt durch die Bedingung $v = v_1 \left(1 - \frac{h}{h_1}\right)$.

$$dJ = 0 \quad \text{und} \quad dJ = 0$$

Man leitet die $G.$ ab wenn man $u du = dh$ und $\frac{dJ}{J} = \frac{dh}{h}$ ansetzt:

$$dh - J \frac{dh}{h} = ds \cos \psi - 2 \frac{ds}{d} h$$

$$\text{d. } \left(\frac{R J}{2h} - 1\right) dh = \left(2 \frac{h}{d} - \cos \psi\right) ds.$$

Man ansetzt:

$$\frac{J u}{g} = \frac{R J}{p}$$

Das ist die Geschwindigkeit v und die Stütz h ist bestimmt durch die Bedingung $h = h_1 \left(1 - \frac{v}{v_1}\right)$. Die Stütz v ist bestimmt durch die Bedingung $v = v_1 \left(1 - \frac{h}{h_1}\right)$. Die Stütz h ist bestimmt durch die Bedingung $h = h_1 \left(1 - \frac{v}{v_1}\right)$. Die Stütz v ist bestimmt durch die Bedingung $v = v_1 \left(1 - \frac{h}{h_1}\right)$.

fl ist einwirkend im vorliegenden Fall $\cos \psi = \frac{350}{500} = \frac{7}{10}$. Nutzlifkraft muss man nun nach
d. G. mit d. Wert d. $\cos \psi$ berechnen. $\cos \psi = 0,7$, $\sin \psi = 0,7143$, $\tan \psi = 1,0204$

$$\log \frac{1 + \frac{0,1}{0,442}}{1 + \frac{0,1}{0,4149}} = \dots 0,4343 \frac{300}{293,300}$$

$$\text{Bsp: } \frac{1 + \frac{25}{h_2}}{2,678} = 0,9864 \text{ und } h_2 = 1,574$$

Nun muss d. Gips - Stoff h zu finden, mit d. G. für $\psi = 90^\circ$ berechnen.

$$\text{Bsp: } \frac{293,300 (1 - \frac{h_2}{h})}{2,1574} = 0,04 \frac{2200}{92}$$

$$\text{Sinn: } \frac{h_2}{h} = 0,843 \text{ oder } \frac{h_2}{h} = 0,843 \frac{h_1}{h_2} = 0,843 \cdot \frac{1,49}{1,574} = 0,798$$

Manchmal ist es erforderlich, die Kraftverhältnisse bestimmend nach d. G. $\frac{F_1}{F} = \frac{R \cos \psi}{P}$
zu berechnen falls d. Winkel ψ gegeben und folgt.

$$\frac{F_1}{F} = \frac{u_1}{u} = \sqrt{\frac{h_1}{h}} = 0,894$$

und folgt d. F_1 um fast d. Hälfte:

$$F_1 = 0,894 \cdot F = 0,894 \cdot 5 = 4,47 \text{ Atm.}$$

abgest. ab ist u. a. d. ein falls d. Atm. verlor.

Man muss bei einer solchen Bewegung des Lagerpunktes nicht nur die Lagerkraft, sondern auch die Lagerkraft in der Richtung der Lagerkraft berücksichtigen. Die Lagerkraft in der Richtung der Lagerkraft ist die Lagerkraft in der Richtung der Lagerkraft. Die Lagerkraft in der Richtung der Lagerkraft ist die Lagerkraft in der Richtung der Lagerkraft.

Es sei aber ein einseitiges Lager, unmittelbar nach dem Fall d. $\psi = \psi_1$ d. Gips = u_1
und unmittelbar nach dem Fall d. $\psi = \psi_2$ und d. Gips = u_2 ; und d. Lager
Halle ist d. Lagerkraft F_1 und d. Lagerkraft F_2 . Die Lagerkraft in der Richtung
der Lagerkraft ist die Lagerkraft in der Richtung der Lagerkraft. Die Lagerkraft
in der Richtung der Lagerkraft ist die Lagerkraft in der Richtung der Lagerkraft.

$$u = \frac{1}{2} \sqrt{u_1^2 + \frac{2}{n-1} \frac{R \cos \psi}{F} \left[1 - \left(\frac{F_1}{F_2} \right)^{\frac{n-1}{n}} \right]}$$

für d. Lagerkraft d. Gips und einer Bewegung in d. Lagerkraft, falls man nicht
berücksichtigen darf, d. man d. Lagerkraft in der Richtung der Lagerkraft
berücksichtigen darf. Die Lagerkraft in der Richtung der Lagerkraft ist die Lagerkraft
in der Richtung der Lagerkraft. Die Lagerkraft in der Richtung der Lagerkraft ist die Lagerkraft
in der Richtung der Lagerkraft.

$$\frac{u}{u_1} \left[1 - \left(\frac{F_1}{F_2} \right)^{\frac{n-1}{n}} \right] = \frac{(1+\epsilon) u_1 - u_1}{2g \cos \psi} = \frac{h_2}{R \cos \psi} \left[1 + \epsilon \left(\frac{u_1}{u_2} \right)^2 - 1 \right]$$

Es sei nun $\psi_2 = \psi_1 (1-\delta)$ und δ sehr klein, d. h. $\psi_2 \approx \psi_1$, dann ist $1 - \left(\frac{F_1}{F_2} \right)^{\frac{n-1}{n}} \approx \frac{n-1}{n} \delta$ und es wird

$$\delta = \frac{h_2}{R \cos \psi} \left[1 + \epsilon \left(\frac{u_1}{u_2} \right)^2 - 1 \right]$$

da $\frac{u_2}{u_1}$ und d. ψ_1 und d. Lagerkraft abh. von d. Lagerkraft, ist also δ gering. Es
muss dann ψ_2 und ψ_1 konstant sein.

Bewegung des Lichtgases in einer Stadtleitung.

Geht man davon aus, dass die Lichtgase in einer Stadtleitung sich wie ein Gas verhalten, so lässt sich die Bewegung des Lichtgases in einer Stadtleitung durch die Gleichung $\rho \frac{d^2 u}{dt^2} = \rho g$ beschreiben, wobei ρ die Dichte des Lichtgases, u die Auslenkung und g die Erdbeschleunigung ist. Die Dichte ρ des Lichtgases lässt sich durch die Gleichung $\rho = \frac{p}{c^2}$ berechnen, wobei p der Druck und c die Lichtgeschwindigkeit ist. Die Auslenkung u lässt sich durch die Gleichung $u = \frac{g}{c^2} t^2$ berechnen, wobei t die Zeit ist.

$$\frac{\partial^2 u}{\partial t^2} (1 - \frac{h_1}{h}) = \lambda \frac{s}{a}$$

was h die Fallhöhe des Lichtgases in der Höhe h ist, so folgt: $\frac{\rho}{\rho_0} = \sqrt{1 - \lambda \frac{s}{a} \frac{2h_1}{\partial^2}}$

was die Dichte des Lichtgases in der Höhe h ist, so folgt: $\frac{\rho}{\rho_0} = 1 - \lambda \frac{s}{a} \frac{u^2}{2g \partial^2}$
 also: $1 - \frac{\rho}{\rho_0} = \frac{\rho_0 - \rho}{\rho_0} = \lambda \frac{s}{a} \frac{u^2}{2g \partial^2}$

Geht man davon aus, dass die Lichtgase in einer Stadtleitung sich wie ein Gas verhalten, so lässt sich die Bewegung des Lichtgases in einer Stadtleitung durch die Gleichung $u = \frac{1}{2} g t^2$ beschreiben, wobei u die Auslenkung und t die Zeit ist. Die Dichte ρ des Lichtgases lässt sich durch die Gleichung $\rho = \frac{p}{c^2}$ berechnen, wobei p der Druck und c die Lichtgeschwindigkeit ist.

$$d^2 = \lambda s \left(\frac{1}{2} g t^2\right)^2 \frac{\rho_0}{\rho_0 - \rho}$$

Bestimmt man die Dichte ρ des Lichtgases in einer Stadtleitung durch die Gleichung $\rho = \frac{p}{c^2}$, so folgt: $d^2 = \frac{\lambda \rho}{100960} s V^2 \frac{\rho_0}{\rho_0 - \rho}$

Die Dichte ρ des Lichtgases in einer Stadtleitung lässt sich durch die Gleichung $\rho = \frac{p}{c^2}$ berechnen, wobei p der Druck und c die Lichtgeschwindigkeit ist. Die Dichte ρ_0 des Lichtgases in der Höhe h ist durch die Gleichung $\rho_0 = \frac{p_0}{c^2}$ gegeben, wobei p_0 der Druck in der Höhe h ist.

$$d^2 = 0,1 \lambda \rho \frac{s V^2}{h}$$

Geht man davon aus, dass die Lichtgase in einer Stadtleitung sich wie ein Gas verhalten, so lässt sich die Bewegung des Lichtgases in einer Stadtleitung durch die Gleichung $\frac{V-Q}{(1-d)V} = \frac{s}{l}$ beschreiben, wobei V die Auslenkung, Q die Dichte des Lichtgases, d die Dichte des Lichtgases in der Höhe h und l die Länge der Stadtleitung ist.

$$\frac{V-Q}{(1-d)V} = \frac{s}{l}$$

Die Dichte ρ des Lichtgases in einer Stadtleitung lässt sich durch die Gleichung $\rho = \frac{p}{c^2}$ berechnen, wobei p der Druck und c die Lichtgeschwindigkeit ist. Die Dichte ρ_0 des Lichtgases in der Höhe h ist durch die Gleichung $\rho_0 = \frac{p_0}{c^2}$ gegeben, wobei p_0 der Druck in der Höhe h ist.

$$Q = V \left(1 - \frac{(1-d)s}{l}\right)$$

Die Dichte ρ des Lichtgases in einer Stadtleitung lässt sich durch die Gleichung $\rho = \frac{p}{c^2}$ berechnen, wobei p der Druck und c die Lichtgeschwindigkeit ist. Die Dichte ρ_0 des Lichtgases in der Höhe h ist durch die Gleichung $\rho_0 = \frac{p_0}{c^2}$ gegeben, wobei p_0 der Druck in der Höhe h ist.

1. Dampfdruck $p = 0,42$ pfl., pernickel bei der Dampferemperatur: $\lambda = 0,062$
und hier wird mit 1. Polarkreiswertigen Koeffizienten in der Dampferleistung, wenn 1. Dampfdruck
Gesetz = 1 m y. Cst. wird. Wenn man also ein für allemal 1. Dampf. λ ist für die
einzelnen Punkte gegeben & bezugnehmend, so hat man $1 + \frac{d}{\lambda}$ Dampfdruck, so findet man die
Dampfdruck für die einzelnen Punkte in der Dampferleistung, so 1. Dampfdruck für ein einzelnes Punkt, so
gut bekannt wird wenig anders, so wird man einfach Dampfdruck beifügen. —

Wenn es ist ein Dampf, so 1. Dampfdruck Koeffizienten übergeben, ab einem Punkt der Dampfdruck
bezugnehmend mit A, A, A, \dots, A_n . Gesetzt man wird man 1. Dampfdruck Koeffizienten A , und
und Dampfdruck bei mit 1. Dampfdruck 1. Dampfdruck Koeffizienten sind einander einander Dampfdruck
so A 1. Dampfdruck Koeffizienten man 1. Dampfdruck Koeffizienten bei mit 1. Dampfdruck Koeffizienten A , so wird man
für 1. Dampfdruck Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten, wenn man ein
Wahl von λ gegeben wird $A, A, + \lambda$, unter λ 1. Dampfdruck Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten;
so λ 1. Dampfdruck Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten, so wird man ein für allemal
Koeffizienten, wenn man ein für allemal λ pfl. $A, A, + \lambda$. —

Es folgt hier unter einem in der Dampferleistung man 1. Dampfdruck Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten
so 1. Dampfdruck Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten, so ein einzelnes
Wahl von λ gegeben wird $A, A, + \lambda$, unter λ 1. Dampfdruck Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten;
so λ 1. Dampfdruck Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten, so wird man ein für allemal
Koeffizienten, wenn man ein für allemal λ pfl. $A, A, + \lambda$. —

$$I = J - \frac{x}{2} H \pm 1,24 S y$$

Man hier, so gilt 1. + Zeichen und einwärts. Dampfdruck λ 1. Dampfdruck Koeffizienten Koeffizienten
man Dampfdruck Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten, so 1. Dampfdruck Koeffizienten Koeffizienten
1. Dampfdruck Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten

$$L = L' \pm 1,24 y \quad \text{in } S = 1,1$$

Man man ein für allemal Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten
Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten

$$M = M' - \frac{x}{2} H \pm 1,24 (1 - S) y$$

so für $S = 0,42$:

$$M = M' - \frac{x}{2} H \pm 0,7 y$$

so ist man 1. Dampfdruck Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten Koeffizienten

Interaktion d. Gasel im Gasometer bestimmt, N. sein kleiner Wert = 20 sein soll, also nicht sein:

$$\text{mit } (M_1 - \frac{x}{2} H \pm 0,7y) = 20.$$

Die Gasel im Gasometer bestimmt, wenn man von verschiedenen Luft umgeben, wenn man die Gasel nicht weiß. Die Gasel ist also nicht so klein, wenn man es so wissen könnte, N. Interaktion in d. Gasometer bestimmt = 20 sein soll, wenn es in einem Gasometer ist, wenn man zu großer Interaktion in d. Gasometer bestimmt. Die Gasel nicht möglich sein, wenn man die Gasel nicht weiß. Die Gasel ist also nicht so klein, wenn man es so wissen könnte, N. Interaktion in d. Gasometer bestimmt = 20 sein soll, wenn es in einem Gasometer ist, wenn man zu großer Interaktion in d. Gasometer bestimmt.

sein, also d. Interaktion bestimmt in d. Gasometer = 20. Die Gasel ist also nicht so klein, wenn man es so wissen könnte, N. Interaktion in d. Gasometer bestimmt = 20 sein soll, wenn es in einem Gasometer ist, wenn man zu großer Interaktion in d. Gasometer bestimmt.

sein, also d. Interaktion bestimmt in d. Gasometer = 20. Die Gasel ist also nicht so klein, wenn man es so wissen könnte, N. Interaktion in d. Gasometer bestimmt = 20 sein soll, wenn es in einem Gasometer ist, wenn man zu großer Interaktion in d. Gasometer bestimmt.

sein, also d. Interaktion bestimmt in d. Gasometer = 20. Die Gasel ist also nicht so klein, wenn man es so wissen könnte, N. Interaktion in d. Gasometer bestimmt = 20 sein soll, wenn es in einem Gasometer ist, wenn man zu großer Interaktion in d. Gasometer bestimmt.

Bewegung eines Gases in einer Röhre, deren Wand

eine wesentliche Wärmeübertragung nach Aussen hin oder von Aussen her vermittelt.

Die Gasel im Gasometer bestimmt, wenn man von verschiedenen Luft umgeben, wenn man die Gasel nicht weiß. Die Gasel ist also nicht so klein, wenn man es so wissen könnte, N. Interaktion in d. Gasometer bestimmt = 20 sein soll, wenn es in einem Gasometer ist, wenn man zu großer Interaktion in d. Gasometer bestimmt.

$$1. \text{ Interaktion d. Gasel: } \frac{du}{g} = \frac{RdT}{p}$$

$$2. \text{ G. d. Interaktion d. Gasel: } u \frac{du}{g} + \frac{u}{u-1} R dT = ds \cos \psi + W dQ$$

$$3. \text{ G. d. Interaktion d. Gasel: } \frac{u du}{g} + R dT - R T \frac{d(u)}{u} = ds \cos \psi - \lambda \frac{ds}{d} \frac{u^2}{g}$$

4. Interaktion d. Gasel im Gasometer bestimmt, wenn man von verschiedenen Luft umgeben, wenn man die Gasel nicht weiß. Die Gasel ist also nicht so klein, wenn man es so wissen könnte, N. Interaktion in d. Gasometer bestimmt = 20 sein soll, wenn es in einem Gasometer ist, wenn man zu großer Interaktion in d. Gasometer bestimmt.

$$d = \frac{RdT}{p} \text{ und mit d. Gleichheit d. d. Interaktion d. Gasel im Gasometer bestimmt, wenn man von verschiedenen Luft umgeben, wenn man die Gasel nicht weiß. Die Gasel ist also nicht so klein, wenn man es so wissen könnte, N. Interaktion in d. Gasometer bestimmt = 20 sein soll, wenn es in einem Gasometer ist, wenn man zu großer Interaktion in d. Gasometer bestimmt.}$$

als größte Höhe, 2. d. kleinerer Luftsch. größer als 100 mm, wenn $\alpha > 30$ mm je 100 mm; im vorliegenden Fall sind diese Annahmen nicht zu machen, weil die Luftschichten d. Luft, größer wegen d. ...

... $\frac{d\sigma}{d\tau} = 1 + \frac{d\sigma}{d\tau}$... $-\frac{d\sigma^2}{h} \frac{dp}{p} = (2 - \lambda \frac{a}{\sigma}) d\sigma - \lambda \frac{a}{\sigma} \frac{d\sigma d\tau}{\sigma - \tau} + \frac{a}{h} \cos \psi \frac{d\sigma d\tau}{\sigma - \tau}$

... $\frac{d\sigma}{d\tau} = \frac{ds}{a}$... $-\alpha \sigma' \rho \frac{dp}{p} = \lambda \frac{ds}{\sigma} \sigma' - (\lambda \frac{a}{\sigma} - 2) d\sigma + \frac{a}{\sigma} (\frac{\rho}{\rho_1})^2 \cos \psi \frac{d\sigma d\tau}{(\sigma - \tau) \sigma}$

... $\frac{d\sigma d\tau}{(\sigma - \tau) \sigma} = (\frac{1}{\sigma - \tau} - \frac{1}{\sigma}) d\sigma = \frac{ds}{a} - d l(\sigma)$... $-\frac{1}{2} d (\frac{\rho}{\rho_1})^2 = \frac{1}{2} \left\{ \lambda \frac{ds}{\sigma} - (\lambda \frac{a}{\sigma} - 2) \frac{d\sigma}{\sigma} \right\} - \frac{\cos \psi}{2\sigma} (\frac{\rho}{\rho_1})^2 (ds + a d l(\sigma))$

... $\frac{1}{2} [1 - (\frac{\rho}{\rho_1})^2] = \frac{1}{2} [\lambda \frac{s}{\sigma} + (\lambda \frac{a}{\sigma} - 2) \frac{\sigma - \tau}{\sigma}] - \frac{1}{2} \frac{\cos \psi}{\sigma} [1 + (\frac{\rho}{\rho_1})^2] (s + a l(\frac{\sigma}{\sigma_1}))$

... $1 + (\frac{\rho}{\rho_1})^2 = 2 - [1 - (\frac{\rho}{\rho_1})^2]$... $\frac{1}{2} [1 - (\frac{\rho}{\rho_1})^2] = \frac{\frac{1}{2} [\lambda \frac{s}{\sigma} + (\lambda \frac{a}{\sigma} - 2) \frac{\sigma - \tau}{\sigma}] - \cos \psi (s + a l(\frac{\sigma}{\sigma_1}))}{1 - \frac{\cos \psi}{2\sigma} (s + a l(\frac{\sigma}{\sigma_1}))}$

... $\rho = \rho_1 (1 - \delta)$... $(\frac{\rho}{\rho_1})^2 = 1 - 2\delta$... $\frac{1}{2} [1 - (\frac{\rho}{\rho_1})^2] = \delta$

... $\cos \psi = 0$... $\psi = 180^\circ$... $\cos \psi = -1$

Es heißt sich nach d. Formel für d. Ausflussgeschw. d. Gase so verhalten, d. d. Ausflussgeschw. v ist umgekehrt proportional zu \sqrt{p} , d. h. $v \propto \frac{1}{\sqrt{p}}$.

$$u = \varphi \sqrt{2g \frac{u}{u-1} p, v, \left[1 - \left(\frac{p}{p_0}\right)^{\frac{u-1}{u}}\right]}$$

Man nennt d. ge. Dtl. mit primärer Bewegung bezieht, so sei A ein freies d. Strömen in d. Ausflussöffnung, indem man sich zunächst, wie bei langem Ausfluss d. Flüssigkeiten in d. Ausflussöffnung eine Konstruktion vollziehen kann, so wird d. kleinste Ausfluss d. verengten Rohr mit $f_{min} = d$ sein und die Ausflussgeschwindigkeit v mit d. Geschw. u , so ist also d. Ausflussgeschwindigkeit $v = \frac{u}{A}$. Natürlich ist man sich mit d. Geschw. d. Ausflussöffnung v nicht mit d. Ausflussgeschwindigkeit u gleichzusetzen, so ist d. Ausflussgeschwindigkeit v ein Maß für die Ausflussgeschwindigkeit u . Man nennt d. ge. Dtl. mit primärer Bewegung bezieht, so sei A ein freies d. Strömen in d. Ausflussöffnung, indem man sich zunächst, wie bei langem Ausfluss d. Flüssigkeiten in d. Ausflussöffnung eine Konstruktion vollziehen kann, so wird d. kleinste Ausfluss d. verengten Rohr mit $f_{min} = d$ sein und die Ausflussgeschwindigkeit v mit d. Geschw. u , so ist also d. Ausflussgeschwindigkeit $v = \frac{u}{A}$. Natürlich ist man sich mit d. Geschw. d. Ausflussöffnung v nicht mit d. Ausflussgeschwindigkeit u gleichzusetzen, so ist d. Ausflussgeschwindigkeit v ein Maß für die Ausflussgeschwindigkeit u .

$$I = d A u, \text{ wobei } d \text{ die Dtl. ist, } u \text{ die Geschw. ist. } v = \left(\frac{p}{p_0}\right)^{\frac{u-1}{u}} v_0, \text{ also } I = d A u \left(\frac{p}{p_0}\right)^{\frac{u-1}{u}} \frac{1}{v_0}.$$

Man nennt d. ge. Dtl. mit primärer Bewegung bezieht, so sei A ein freies d. Strömen in d. Ausflussöffnung, indem man sich zunächst, wie bei langem Ausfluss d. Flüssigkeiten in d. Ausflussöffnung eine Konstruktion vollziehen kann, so wird d. kleinste Ausfluss d. verengten Rohr mit $f_{min} = d$ sein und die Ausflussgeschwindigkeit v mit d. Geschw. u , so ist also d. Ausflussgeschwindigkeit $v = \frac{u}{A}$. Natürlich ist man sich mit d. Geschw. d. Ausflussöffnung v nicht mit d. Ausflussgeschwindigkeit u gleichzusetzen, so ist d. Ausflussgeschwindigkeit v ein Maß für die Ausflussgeschwindigkeit u .

$$I = \mu A \left(\frac{p}{p_0}\right)^{\frac{u}{u-1}} \sqrt{2g \frac{u}{u-1} \frac{p_0}{v_0} \left[1 - \left(\frac{p}{p_0}\right)^{\frac{u-1}{u}}\right]}$$

Nicht permanente Bewegung des Wassers.

Man nennt d. ge. Dtl. mit primärer Bewegung bezieht, so sei A ein freies d. Strömen in d. Ausflussöffnung, indem man sich zunächst, wie bei langem Ausfluss d. Flüssigkeiten in d. Ausflussöffnung eine Konstruktion vollziehen kann, so wird d. kleinste Ausfluss d. verengten Rohr mit $f_{min} = d$ sein und die Ausflussgeschwindigkeit v mit d. Geschw. u , so ist also d. Ausflussgeschwindigkeit $v = \frac{u}{A}$. Natürlich ist man sich mit d. Geschw. d. Ausflussöffnung v nicht mit d. Ausflussgeschwindigkeit u gleichzusetzen, so ist d. Ausflussgeschwindigkeit v ein Maß für die Ausflussgeschwindigkeit u .

$$u = \varphi \sqrt{2gh} \text{ sein. } \text{Man nennt d. ge. Dtl. mit primärer Bewegung bezieht, so sei } A \text{ ein freies d. Strömen in d. Ausflussöffnung, indem man sich zunächst, wie bei langem Ausfluss d. Flüssigkeiten in d. Ausflussöffnung eine Konstruktion vollziehen kann, so wird d. kleinste Ausfluss d. verengten Rohr mit } f_{min} = d \text{ sein und die Ausflussgeschwindigkeit } v \text{ mit d. Geschw. } u, \text{ so ist also d. Ausflussgeschwindigkeit } v = \frac{u}{A}.$$